

Referat fra bestyrelsesmøde 5. maj 2020 afholdt via skype  
Tilstede var: Søren, Jette, Gunnar, Peter, Henrik og John

- |  |  |
|--|--|
| 1. Konstituering                         | Jørn Munche Møller er udtrådt af bestyrelsen, og Henrik Dale er indtrådt.  |
| 2. Opfølgning af punkter fra sidste møde | <p>Vi vil starte op med klubroning, gerne fra uge 20. dettes skal ske efter de gældende regler for den verserende Covid19 Virus.</p> <p>1 instruktør medtager max. 4 roer på vandet. Frigivne og ikke frigivne.</p> <p>Da klubhuset ikke må benyttes, er der ikke toiletforhold og omklædning her.</p> <p>Man møder op omklædt, og kun instruktøren afhenter udstyr i redskabsrummet.</p> <p>Isætning af kajaker m.m. foregår efter krav til afstand (2 meter) fra hinanden.</p> <p>Efter endt brug, rengøres udstyr med sæbevand i balje.</p> <p>Tilmelding vil foregå på Facebook.</p> <p>Søren sørger for indkøb af Nøglebox, balje og sæbe til rengøring samt Hånd-Sprit. Peter indkøber svampe til rengøring.</p> <p>Vi vil optage en instruktionsvideo, som skal udsendes med mail til medlemmerne, med hvordan det skal foregå, mht. hele forløbet.</p> |
| 3. Nyt fra Formanden                     | Kommunen glemte mødet vedr. Klubfaciliteter, og de har ikke reageret på mails.   |
| 4. Nyt fra kassereren                    | Der mangler en enkelt underskrift på regnskabet, derefter vil vi udsende kontingent.   |
| Næste møde                               | 2. juni 2020 Skype eller i DBS   |